11Iro

HWmsa: [uHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2018 19:14:34

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.04.2018 13:32:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297017/answer/297063




IoOpeiit meHs! BaM Hago KOHTPOIUPOBATH KOJTMYECTBO MPUHSTON XKUIKOCTH ¥ KOJTUYECTBO
BRI EJIeHHOU KUAKOoCTU. OOCyaHTe 3TOT BOIIPOC CO CBOMM JledallluM BpayoM. CMopIleHHas 0YKa He
JIeYnTHhCA. Yoaun!



